

本报“爱心苹果”咨询火爆

市民即日起可通过四种方式订购

本报聊城9月17日讯(记者张召旭)“爱心苹果现在可以预订了吗?”“每购买一箱苹果,就会捐出一元爱心款,是这样的吗?”16日一大早,本报与栖霞市人民政府联合推出的“栖霞苹果红齐鲁”爱心公益活动刚刚见报,就受到了众多市民的关注,不停地有市民通过电话咨询。大家纷纷表示,既能吃上正宗的栖霞红富士,同时还能为贫困地区的儿童献出一份爱心,这苹果买得超值。即日起,市民可通过电话、网店、上门、QQ等四种方式进行预订。

此次“爱心苹果”将全部选用80级别(直径80mm)以上的优质苹果,由烟台最有名的苹果产地——栖霞市蛇窝泊镇产地直供。而从地头到餐桌的快捷销售渠道,又减少了中间环节成本,从而能让市民吃上真正实惠的烟台苹果。

此外,政府部门的把关也确保了苹果的质量,栖霞市人民政府还将联手本报定制、印制专用包装箱。本次爱心苹果共分3种包装:85级别5公斤装每箱售价80元;90级别及以上艺术印字苹果每箱

(4个)售价40元;一二级混装10公斤装每箱120元。

另外,此次活动销售的苹果还承载着一个重要的主题“爱心”。市民每买一箱苹果,我们就以您的名义献出一份爱心。所有的爱心将汇聚到“红苹果爱心基金”,此基金短期内将开展捐助贫困学生的活动,远期目标为筹建希望小学。

如果你是个人,可以给亲戚朋友寄出一箱苹果,送上一份祝福。即日起,市民可以拨打订购电话、网购或到现场进行订购。在订

购时可以留下收货地址、收货人联系方式,以及您送出的祝福语。在第一批红富士上市时,我们将及时将您订购的苹果以及祝福语送达。

如果你是企业单位,可以为员工送上一份健康大礼。烟台苹果是山东名产之一,以风味香甜、酥脆多汁享誉海内外。烟台苹果的营养很丰富,含有多种维生素和酸类物质。1个苹果中含有类黄酮约30毫克以上,苹果中含有15%的碳水化合物及果胶,维生素A、C、E及钾和抗氧化剂等含量也很

丰富。

由于今年节气比较晚,最早的一批红富士大概将于10月初成熟下树,还请广大市民多些耐心等待。如果你也想在吃上正宗、实惠的烟台苹果的同时,为贫困地区的孩子们献出一份爱心,赶紧加入到我们的行列中来吧!

即日起市民可通过以下四种方式进行预订:电话订购,0635-8277092;上门订购地址:兴华西路93号古楼办事处2楼;QQ群订购,群号为242021069;网店订购:http://shop106287839.taobao.com/



苹果上市,收购商严格把关,分拣苹果。 本报记者 李娜 摄(资料片)

“红将军”冒充红富士抢先叫卖 正宗烟台红富士下月初才上市

本报聊城9月17日讯(记者张召旭)虽然还有将近一个月的时间,烟台的新红富士苹果才能上市,但最近记者在市场上发现已有商贩在叫卖着“新品红富士”,而且价格也不贵,比超市便宜不少。

17日,记者在城区一家农贸市场发现,已经有商贩在叫卖烟台红富士苹果,价格为3元/斤,品相看上去还可以。商贩表示,这是今年新下的烟台红富士苹果,3元的价格很便宜了,销量很不错。

“今年的红富士都还没上市,大概得等到国庆节之后才有第一批红富士苹果上市,每年基本都是这样一个时间上市,所以现在市场上卖的,一般是早熟的红将军或者嘎拉苹果,因为嘎拉苹果比较小,所以冒牌红富士一般是红将军苹果。”绿康瓜果批发市场长期从事苹果批发生意

的李先生说,其实每年都有这种冒名顶替的情况,拿着红将军以及别的类似红富士的苹果提前上市冒充,不过今年情况比较特殊,因为9月份属于冷库苹果销售的“尾盘”阶段,但今年价格比往年贵不少,批发价都到了5块钱每斤,所以商贩拿别的品种冒充红富士也是因为价格原因。

记者了解,除了本地的早熟品种红将军时常会冒充红富士以外,和烟台苹果同文同种的陕西苹果也经常来烟台来凑热闹。“其实陕西苹果是在上世纪八十年代经过烟台引进过去的,所以从树种等各方面来讲,陕西苹果和烟台苹果都是差不多的。”李先生说,陕西苹果其实和烟台苹果尝一尝就能分辨的出来,烟台苹果的香、脆、甜是独有的特性,而陕西的苹果皮厚、肉硬,但是外表很漂亮。



首入室内 规模空前 精品云集 饕餮盛宴

2013齐鲁(聊城)国庆精品车房文化博览会

时间: 10月1-3日 地点: 聊城国际会展中心

主办: 齐鲁晚报 生活日报

承办: 齐鲁晚报·今日聊城 聊城国际会展中心

